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NOTAS:

- TODAS AS PAREDES EXTERNAS SERÃO COM TEXTURA ATÉ A COBERTURA

- AS PORTAS SERÃO EM ALUMINIO VENEZIANA PERFURADA NA COR NATURAL
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- TODA A PINTURA DA LAJE EXTERNA DEVERÁ SER COM TEXTURA
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TORNEIRA DE COLETA

(RAMAL DE JARDIM)
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BANCADA DE ANÁLISES

AREA : 1,50 m²

PISO : CERAMICA
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(VER PROJETO ELÉTRICO

NA PRANCHA 2A)

PLANTA DE COBERTURA

PROJEÇÃO DA EDIFICAÇÃO

PROJEÇÃO DA EDIFICAÇÃO

TELHA FIBROCIMENTO 6mm

i > 22%

TELHA FIBROCIMENTO 6mm

i > 22%
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CAIXA ALVENARIA 1/2 VEZ 75CM X 75CM X 120 CM

Ralo Hidrico

BANCADA DE ANÁLISES
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VISTA FRONTAL - EXTERNA

VISTA SUPERIOR

RODAPÉ CERAMICO

10CM (SÓCULO)

BALCÃO DE LABORATÓRIO

(ESPECIFICAÇÃO 04)

CUBA AÇO INOX

(PROF.:30cm)

TAMPO EM GRANITO

(ESP.:2,0cm)
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RESSALTO EM GRANITO

(h.:2,5cm; ESP.:2,0cm)

DETALHE BANCADA

MURETA 
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CALÇADA

CALÇADA
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LAJE

TELHA FIBROCIMENTO 

i>22º

LAJE

678,50

TORNEIRA METÁLICA

TOMADAS - h: 150cm

DOSADORA - h:150cm

TOMADAS - h: 180cm

BALCÃO

BANCADA EM GRANITO

REG. GAV. GERAL - h: 190cm
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(12 BAR)

PINTURA ACRÍLICA COR BRANCA

FACHADA B

FACHADA A

VEDAR C/ EMBOÇO

PINTURA EXTERNA

TEXTURA ACRÍLICA

COR VERDE ÁGUA

CHUMBADOR

FECHO MANUAL

OBS: VER DETALHES DE FECHOS E SUPORTES NA PRANCHA  04

ARAME FARPADO Ø > 1,65mm
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peso específico > 1600.00 kgf/m³

V1 - VIGAS BALDRAMES /VIGAS  LAJE

BLOCOS FUNDAÇÃO

PLANTA BAIXA - BALDRAMES E PISO

PLANTA BAIXA - PILARES/VIGAS LAJE

Ø4.2 15X15cm
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PROJEÇÃO DA LAJE

PROJEÇÃO DA LAJE

VIGOTES UNIDERICIONAIS H6
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ALVENARIA DE

TIJOLOS MACIÇOS

TAMPA EM CONCRETO ARMADO

MALHA 4.2mm C/ 15cm

ALÇA EM AÇO

AREIA

PEDRISCO

BRITA 0

3
.
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3
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3
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3
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10mmx3.2mm

PVC

DN 75

TUBO DE DRENAGEM

VEM CASA DE QUÍMICA

02/03

ToplagrO TopografiA

 RODRIGO LUDWIG

ENG. CIVIL - CREA: SC 642808/D

TOPOGRAFIA E ENGENHARIA

Ivan Rodrigo Dal-Berti e Cia Ltda - ME - CNPJ.: 11.651.182/0001-87

Av. Luiz Francisco Paggi, 1015 - 1ª andar - Fone: (46) 3535-2144

Verê - PR

Proprietário:

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL VIVIDA

Obra:

SIMPLES CLORAÇÃO

LOCALIDADE:

LINHA PASSO BONITO - CORONEL VIVIDA - PR

BENEFICIADOS:

37 BENEFICIÁRIOS

Responsável Técnico:

Desenho:

IVAN DAL - BERTI

Data:

07/11/2016

Escala:

INDICADAS

Área:

Prancha:

CONVÊNIO:

FUNASA

SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL

Área para Carimbos:

Legendas:Legendas:

OBS:

(Incluindo posto de saúde e pavilhão comunitário)

P01

DETALHESVÃO QUANTIDADESIGLA

02

P02 01

PORTAS EM ALUMÍNIO

TIPO

PIVOTANTE

FOLHAS

01

PIVOTANTE 0180X210

90 X 210

APENAS

VENEZIANA

PERFURADA

APENAS

VENEZIANA

PERFURADA

Instalação do armário: Tampo em granito (verde Ubatuba) a ser instalado sobre a bancada. Portas  e prateleiras serão em madeira maciça de pinus,

eucalipto ou similar se aprovada pela equipe de fiscalização,  com 20mm de espessura e revestida com fórmica na cor branco neve. A madeira

maciça deverá ser tratada  antifungo e anti insetos. A cola para fixação da fórmica na madeira maciça deve ser à base de borracha  de policloropreno.

Quando necessário emenda de peças no topo utilizar o processo "finger joints".

Deverá ser utilizado um caibro para reforço no apoio da bancada em granito com os armários executados. Para a montagem e fixação utilizar cavilhas

metálicas e sistema minifix com bucha americana ou de qualidade superior, de ajuste milimétrico (metálica).

As portas devem com fechadura tipo bico de papagaio com chaves escamoteáveis.

Trilhos e batentes em chapa de alumínio de 2,0mm de espessura, fixada através de parafuso 3,5x16mm  auto-atarrachante em aço inox. Puxadores

posicionados frontalmente ao centro de cada porta na extremidade externa, em alumínio injetado (maciço), peça única, tipo alça, perfil reto com

comprimento de 90mm (+/-10mm)  cor natural (alumínio) fixados as portas através de parafusos passantes.

Prateleiras reguláveis através de suporte prateleira sekura.

OBS: Em caso de divergência, consultar a equipe de fiscalização. Após contratação, a empresa deverá ir até o local para verificar as medidas. Incluir

no orçamento o valor da instalação no local e valor do deslocamento.

SANITÁRIO

DETALHE SUMIDOURO

CORTE A-A

HIDRÁULICO


